

最新ガイドラインに基づく 神経疾患診療指針 2023-'24 第1版 正誤表

本書の記載内容に誤りがございました。

訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社 総合医学社

第1版第1刷

該当箇所	誤	正
516頁 図4	④小頬骨筋 ⑤大頬骨筋	④大頬骨筋 ⑤小頬骨筋